



ЦЕНТР ПАТРИОТИЧЕСКОГО ВОСП...
три часа назад



СКОРБИМ ПО НАШЕМУ ЗЕМЛЯКУ

Незаживающую рану на сердце проносят по жизни наши ветераны боевых действий, да и не только они. Сколько погибло парней, которые встали на защиту Родины.

Ветераны боевых действий, во время раздачи гуманитарной помощи в ЛДНР, Запорожской и Херсонской областей от жителей, наверное, всей Челябинской области, общаются со многими бойцами и это общение переходит в большую дружбу.

Но сейчас, горе постигло ветеранов, они потеряли двух друзей Игоря и Павла. Даже в конце видео, Игорь и Паша уходят вместе в вечность. Филатов Игорь родом из Карталов, Павел хоть и не наш земляк, но значил очень много. Эта дружба навсегда останется у них в сердцах и только боль души и горечь в глазах будет с ними до последней минуты.

☞ Слова командира роты Евгения Н, после тяжелого ранения, где служил Игорь: «Лично для меня и для всего личного состава это большая утрата. Хороший, добрый, смелый и отважный. Мог уволиться по возрасту, но наоборот подписал контракт, сказал, что с нами до конца. Погиб от танкового снаряда.»

Филатов Игорь

Александрович

(02.04.1973 - 08.08.2023)

Дата рождения: 02.04.1973

Дата сообщения о гибели: 08.08.2023

Откуда: Челябинская область,
г.Магнитогорск

Возраст: 50 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-186282409_29495

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/29529>